
Τη Δευτέρα, 16 Δεκεμβρίου 2024 στο Κέντρο Διδασκαλίας Ελληνικής Γλώσσας και Πολιτισμού 
(ΚΕ.Δ.Ε.Γ.ΠΟ.) του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων υλοποιήθηκε η 2η δράση στο πλαίσιο του προγράμματος: 
«Ημερολόγιο Δράσεων σε θέματα Πολιτειακής, Αθλητικής και Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης των 
Προσφύγων Αστικού Ιστού Ιωαννίνων», που συνδιοργανώνουν οι Συντονίστριες Εκπαίδευσης Προσφύγων 
Αστικού Ιστού της Π.Δ.Ε. Ηπείρου Κάτσενου Λευκοθέα και Κατσούλη Λαμπρινή με την Π.Δ.Ε Ηπείρου και 
το Κέντρο Διδασκαλίας Ελληνικής Γλώσσας και Πολιτισμού (ΚΕ.Δ.Ε.Γ.ΠΟ.) του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων. 
Η συνάντηση εντάσσεται στο πλαίσιο προώθησης της πολιτισμικής συμπερίληψης των μαθητών προσφύγων 
και της περιβαλλοντικής τους ευαισθητοποίησης. 
 
Η δράση περιελάμβανε: 

 Ενημέρωση των μαθητών-προσφύγων για την ύπαρξη και το έργο του Κέντρου Διδασκαλίας 
Ελληνικής Γλώσσας, το οποίο συμβάλλει στη διδασκαλία της Νέας Ελληνικής ως ξένης γλώσσας και 
την ανάδειξη της διαχρονικής αξίας του ελληνικού πολιτισμού. 

 Γνωριμία των προσφύγων-μαθητών με αλλοδαπούς φοιτητές που παρακολουθούν μαθήματα στο 
πλαίσιο του προγράμματος Erasmus. 

 Συμμετοχή των προσφύγων-μαθητών σε ερωτηματολόγιο σχετικό με το περιβάλλον και 
 Δραστηριότητες συμπερίληψης με αλλοδαπούς φοιτητές, όπως η δενδροφύτευση, (στα δέντρα θα 

δώσουν αγαπημένα τους ελληνικά ονόματα). Με αυτή τη συμβολική δράση εκφράζεται η έννοια της 
«ρίζας» και της σταθερότητας, ενώ παράλληλα ενισχύεται η περιβαλλοντική τους συνείδηση. 

Στη συγκεκριμένη δράση συμμετείχαν από την πλευρά της Περιφερειακής Διεύθυνσης Εκπαίδευσης 
Ηπείρου: η κ. Μαρνέλη Βασιλική (Προϊσταμένη της Αυτοτελούς Δ/νσης Διοικητικής, Οικονομικής και 
Παιδαγωγικής Υποστήριξης) και η κ. Παπαγεωργίου Γεωργία (υπεύθυνη για την Εκπαίδευση Προσφύγων 
στην Ήπειρο) και από την πλευρά του Κέντρου Διδασκαλίας Ελληνικής Γλώσσας: ο κ. Μπήτσικας Ξενοφών 
(καθηγητής και Αντιπρύτανης Διεθνών και Δημοσίων Σχέσεων, Εξωστρέφειας και Δια Βίου Μάθησης και 
Πρόεδρος του ΚΕ.Δ.Ε.Γ.ΠΟ.), η κα. Παντελή Βασιλική (υπεύθυνη ΔΙΚΕΠΠΕΕ ‘Σταύρος Νιάρχος’), η κα 
Κοντού Ελευθερία (υπάλληλος του Κέντρου Διδασκαλίας Ελληνικής Γλώσσας και Πολιτισμού), και οι κες 
Γιαννίκου Αναστασία, Δούβαλη Άννα, και Αποστόλου Ευαγγελία, (συνεργάτιδες του ΚΕ.Δ.Ε.Γ.ΠΟ.).  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

 

 
  

 

 

 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



  



 

 



 







 


